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OSEBNI DOHODEK ZA MESEC JUNIJ 1988

Za delegati delavskega sveta DO so že ena redna in dve izredni 
seji, pravtako dejavni pa so tudi odbori. Ker gre za dokaj 
kratek čas odkar smo v naši delovni organizaciji ponovno vspos- 
tavili samoupravljanje lahko ugotavljamo izredno dejavnost no­
voizvoljenih samoupravnih organov.
Kot, je bila v preteklosti že ustaljena praksa bom tudi v priho­
dnje poskušal povzemati dogajanja na samoupravnih organih in 
družbenopolitičnih organizacijah.
Za zdaj moram zapisati, da v glavnem tečejo razprave okrog hu­
dih lividnostnih težavah večine naših večjih kupcev in seveda 
tudi nas samih,
Na ponedeljkovi seji delavskega sveta DO je med drugim bil po­
dan predlog o povišanju izplačilnega faitorja za 15 %. ZKPO 
namreč ocenjuje, da je potrebno zagotoviti minimalno socialno 
varnost delavcem z vnaprej poznanim oziroma določenim minimal­
nim osebnim dohodkom 320.000 din,seveda ob pogoju, da gre za 
nedno izpolnjevanje delovnih obveznosti posameznika skozi do­
sego planiranega fonda delovnega časa z ustreznim delovnim uči­
nkom. Kriza v kateri se nahaja celotno gospodarstvo in na drugi 
strani trenutek realizacije našega sanacijskega programa se roo- 
na nujno odraziti v večji aktivnosti vseh zaposlenih, to pa je 
prav gotovo možno le ob določeni socialni varnosti našega delav­ca.
Delavski svet jev celoti sledil predlogu sklepa za dvig izpla­
čilnega faktorja za 15 %.
V kolikor bo v teku obračuna prišlo do sprememb prispevnih sto- 
P<33 > katere se izplačujejo iz bruto OD, bo obračunski faktor 
Primerno spremenjen s ciljem, da se nete urna postavka za delavca 
Poveča za 15 %.
Vsem delavcem, katerih osebni dohodek s 15 % povečanjem obračun­
skega faktorja ob pogoju doseganja polnega števila ur v meseou 
juniju (184 ur) in vsaj enakega presega norm, kot ga je delavec 
dosegel v mesecu maju, z upoštevanjem minulega dela, ne bo pre­
segel 320.000.- din,se jim izplača razlika do tega zneska v 
obliki začasnega enkratnega dodatka k osebnemu dohodku.
Predsednik ZKPO je ob obravnavi te točke podal še oceno gospo­
darjenja za mesec maj in junij s poudarkom, da reorganizacijska 
gibanja' v naši DO potekajo daleč prepočasi, da je prisotna pre­
cejšnja anemičnost posameznih sredin, z jasno izraženo ležerno­
stjo posameznih delavcev (sedenje pred obrati, nedeb) kljub ve­
likim težavam v katerih se nahaja kovinsko predelovalna industri­
ja imamo v naši DO še veliko rezerv, katerih pa žal še vedno ni­
smo uspeli aktivirati (škart, upadanje delovne discipline, izko­
riščanje delovnega časa). Dvig osebnega dohodka za mesec junij 
daj bo med drugim tudi vspodbuda za večjo angažiranost vseh in 
vsakogar pri realizaciji ciljev sanacijskega programa naše DO.



PRISTOP K INTERNI BANKI TAM ?

Delegati delavskega sveta DO so bili seznanjeni s finančnimi 
težavami TAM Maribor, saj nam grozi, da bomo imeli zaradi 
neplačanih računov pa tudi nemočnosti izdaje menic s strani 
DO TAM ob polletju izguboCza celotni prihodek se šteje le pla­
čana realizacija). Ta problem je možno delno rešiti s tem, da 
neplačane tejatve do DO TAM in Avtotrgovina prenesemo na in­
terno banko TAM. To pa lahko storimo, če postanemo član interne 
banke in vplačamo svoj delež v to banko.

Odbor za trženje in ekonomiko pa je predlagal, da bi v izogib 
težavam v zvezi z plačevanjem DO TAM v bodoče tekla prodaja pre-. 
ko Avtohrvatske, ki je velik kupec TAM-ovih izdelkov in lahko 
tako blago kanpenzira. Za ta posel bi sicer morali Avtohrvatski 
priznavati 4 % rabat in 5 % kasaskonto,kar pa je spričo seda­
njih težav za nas ugodneje*

Izplačilo osebnega dohodka za mesec junij bo 18.7.1988. 
Preostali regres pa bo izplačan do 20.7.1988.
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Pot do ugodnih poslovnh rezultatov je izredno težavna, premagali 
pa jo bomo le, če bomo vsi in to vsak po svojih močeh in sposob­
nostih prispevali svoj delež k realizaciji skupno zastavljenih 
ciljev.
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USPEŠNO KONČAN ŠTUDIJ OB DELU

V mesecu juniju je na Tehniški fakulteti VTO strojništvo končal 
študij ob delu
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PRIMOŽIČ VALENTIN
in tako pridobil naziv strojnega inženirja.
Za uspešno končan študij mu iskreno čestitamo.
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ZAHVALI
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Ob boleči izgubi drage mame
MARIJE ŠMIGOC

se najtopleje zahvaljujem sodelavcem DO, posebej še KK linijske 
montaže za kakršnekoli prispevke ter spremstvo na njeni zadnji 
poti.

Terezija šmigoc z družino

Ob boleči izgubi dragega očeta
ROGINA JOŽEFA

se iskreno zahvaljujeva sodelavcem DO AGIS še posebej TOZD OrodjarnS, 
in TOZD Avtooprema za izrečena sožalja, darovano cvetje, denarno pofl1^ 
ter spremstvo na njegovi zadnji poti.

Sin Franc in..hčerka Tjanfi
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